



Nr. 26728/1 din 21.02.2017

Aprobat
SECRETAR DE STAT
Liviu Marian POP

C tre,
Inspectoratul școlar Jude ean/ al Municipiului Bucure ti
În aten ia: Inspectorului școlar General
Inspectorului școlar pentru proiecte educa ionale

Prin prezenta v inform m c Ministerul Educa iei Na ionale, prin Direc ia Generală Înv ț mânt Preuniversitar, continu i în anul școlar 2016-2017 competi ia pentru obținerea certificatului „ coal European ”.

Aflat la cea de a XIV-a edi ție, această ini iativ a Ministerului Educa iei Na ionale se bucur de recunoaștere din partea institu iilor europene. Edi ția din 2014 s-a desf urat sub Înaltul Patronaj al Pre edintelui Parlamentului European, iar în 2016, în cadrul celei de-a VII-a edi ții a Premiilor de Excelen ță IER pentru promovarea spiritului i valorilor europene, Institutul European din România a premiat Direc ia Generală Înv ț mânt Preuniversitar din cadrul Ministerului Educa iei Na ionale, ca promotor i coordonator al acestei competi ții și pe cele 7 unit ți de învă țământ preuniversitar care au obținut în 2016, pentru a 5-a oar , certificatul „ coal European ”.

Edi ția din 2017 are o înc rc tur simbolic aparte. Anul 2017 marcheaz împlinirea a 30 de ani de la lansarea programelor europene din domeniul educa iei și form rii profesionale, 20 de ani de când unit ile de învă țământ din România particip la aceste programe europene, 10 ani (1 ianuarie 2007) de când România a aderat la Uniunea Europeană i 60 de ani (25 martie 1957) de la semnarea Tratatului de la Roma prin care a fost instituit Comunitatea Economic Europeană (EEC).

La cele 13 edi ții ale competi ției (2004-2016) au participat 1672 de unit ți de învă țământ din toate jude țele ț rii i 651 dintre acestea au primit certificatul i trofeul „ coal European ”.

Competi ția se adreseaz tuturor unit ilor de învă mânt preuniversitar care au fost i sunt implicate în programele europene din domeniul educa iei și form rii profesionale. Odat ob inut, *certificatul „ coal European ”* este valabil pentru o perioad de *trei ani*, dup care coala trebuie s candideze din nou pentru a reconfirma titlul ob inut.

Competi ția const în evaluarea calit ții și coeren ței managementului școlii, reflectat în documentele manageriale, precum i a impactului pe care activit țile derulate în cadrul proiectelor europene l-au avut asupra culturii organiza ionale și a ethosului școlii.

Etapele competi ției:

27 martie 2017 (data po tei): termenul limit pentru trimiterea candidaturilor

3- 7 aprilie 2017: evaluarea candidaturilor

Mai –iunie 2017: acordarea certificatelor, în cadru festiv.

Dosarul de candidatură va con ine: *formularul de candidatură i avizul I.S.J./I.S.M.B. de participare la Competi ția Na ională „ coal European ”*, disponibile pe site-ul M.E.N., un *portofoliu ilustrativ*, copii ale *Proiectului de dezvoltare institu ională i Planurilor manageriale anuale 2014-2015, 2015-2016 i 2016-2017*.

Candidaturile vor fi trimise prin po t , la adresa: Inspectoratul Școlar al Jude țului Buz u, str. Alexandru Marghiloman, nr. 30, cod po tal 120031, cu men iunea „*Pentru Competi ia Na ională*”

coal European , ediția 2017”. Datele privind expeditorul trebuie să conțină denumirea completă a unității colare.

Inspectorii școlari pentru proiecte educaționale vor acorda consultanță școlilor la întocmirea dosarelor de candidatură .

Ne bazăm, în continuare, pe sprijinul dumneavoastră și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru a asigura transmiterea acestor informații în deplină transparență către toate unitățile de învățământ preuniversitar.

Director General
Alin-Cristian P. UNESCU

Director
Mihaela Tania IRIMIA

Inspector General
Marinica STOIAN